JavaScript pyHKUUM

1. Hanuwete ¢pyHKUMA, KOATO NpMema ABa NapameTbpa —UYuMcaia 1 BpbLla
no-ronaMoTo OT ABeTe.
2. HanuuweTte pyHKLMA, KOATO BpblLA NocieaHaTa uudpa oT AaAEHO YNCNO
KaTo Ayma/Ha aHTAnUACKK/.
input output
512 two
1024 four
12309 nine

3. OeduHupaiite GpyHKUUA, KOATO NPUEMa KaTo NapameTbp MacuB OT YMcna

n true/false KaTto BTopun NnapameTbp. AKO e nogaaeH — true — pyHKUMUATA
HaMMpa CymaTa BCUYKM YETHM Yncna B Macmea. AKo e noaaaeH — false —
CyMaTa Ha BCUYKM HEYETHM YMCNa B MaCKBa.

Hanuwete ¢pyHKLUMSA, KOATO NpebposBa KONKO NbTU AaAEeHO YNCAO ce
nosBsABa B MacMB OT YMc/a. TecTBanTe A 3@ NOHE MPUHLMUNHO PA3INYHMU
MacumBa.

HanuweTte pyHKUMA, KOATO 06pbLULA LMDPUTE Ha AeceTUYHa Apob u A
OoTnevyaTBa KaTo Ba/InAHO YNC/IO0 B KOH301aTa.

input output

256.00 652

123.45 54.321




6. Hanuwete dyHKUMA, KOATO NpUema eguH NnapameTbp M OTNe4YaTsa

NMoKasaHuUTe No-A0NY TPUBIbAHULN —

n=s =

12314
12345 n=6 =

12314

1

1

4 5

4 56

4 5

7. HanuweTte dyHKUMA, KOATO NpUEmMa KaTo NapamMeTbp MacuB OT ABe YMCNa

— [n, m]. ®yHKumMATa BpbLLA N-TaTa LMdpa OT YMcnoTo m, npebpoeHa
OTAACHO HaNABO. AKO YNCNOTO € C NO-MaKo OT N undpn — pyHKLMATA
Bpbwa — “The number does'n have n digits”.

Input Output
[1,6] 6
[2, -55] 5
[6,923456] 9
[3, 1451.78] 1
[6, 888.88] |The number doesn’t have 6 digits

,qo6aeeme noHe 5-mme eawu NPUHYUMNHO pAa3aAuU4YHU macuea, ¢ Koumo

mecmeame KaK pabomu ¢pyHKyuama eu.



